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2024 року, в номінації «Сила добра та єдності» 
 
 

Олена Нікітіна в органах 
місцевого самоврядування працює з 
2004 року. У 2020 році обрана на 
посаду сільського голови 
Андріївської сільської ради.  

У квітні 2023 року 
розпорядженням Президента 
України призначена начальником 
Андріївської сільської військової 
адміністрації. 

Олена Анатоліївна проживає в 
громаді з дитинства: тут ходила до 
школи, тут почала свій трудовий 
шлях, поступово пройшовши від 
секретаря сільської ради до 
начальника військової адміністрації. 
Вона досконало знає всі проблеми 

та потреби нашої громади, розв'язує болючі питання. Завдяки цьому глибокому 
розумінню Олена Анатоліївна з особливим підходом та відданістю ставиться до 
свого обов'язку і прагне максимально сприяти розвитку добробуту громади. 

За час роботи зарекомендувала себе як дисциплінований та добросовісний 
керівник, здатний визначати головні напрямки в роботі та зосереджувати на 
них свою увагу. Свій досвід, організаційні можливості та вміння раціонально 
розподіляти ресурси допомагає їй ефективно виконувати поставлені завдання. 
Навіть у критичних ситуаціях вона також приймає зважені, оперативні рішення. 

За характером – витримана та розсудлива зі здатністю спокійно і логічно 
реагувати на будь-які виклики. У спілкуванні – завжди ввічлива та тактовна, 
вміє уважно вислухати, переконати та мотивувати. Вона відповідальна, здатна 
аргументовано відстоювати свою позицію та готова відповідати за прийняті 
рішення. 

Олена Анатоліївна має високий рівень працездатності. Не рахується з 
особистим часом, ставить інтереси громадян вище особистих. У професійній 
діяльності – виважена, об’єктивна, ініціативна, послідовна, принципова, 
самокритична. Впевнено йде до цілей. Вміло створює атмосферу 
психологічного комфорту у колективі, мотивує людей до якісної роботи. 
Особливістю НІКІТІНОЇ О.А., як керівника, є висока культура спілкування, 
дотримання етики поведінки, толерантне ставлення до підлеглих, вміння 
переконувати. 

Користується заслуженим авторитетом та повагою у колективі, серед колег 
та жителів громади. 
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Поєднує в собі якості лідера, вмілого організатора, досвідченого керівника 
та хорошого господаря, що в комплексі дає змогу ефективно забезпечувати 
життєдіяльність громади в умовах воєнного стану. У 2023-2024 роках 
діяльність Андріївської сільської військової адміністрації під керівництвом 
НІКІТІНОЇ Олени була спрямована на здійснення заходів правового режиму, 
оборони, цивільного захисту, охорони прав, свобод і законних інтересів 
громадян.  

Так з 2023 по 2024 роки на території громади з метою забезпечення 
безперебійного водопостачання населених пунктів громади проведено заходи з 
капітального ремонту водопровідних мереж загальною протяжністю 0,45 км.  

Всі об’єкти критичної інфраструктури забезпечені генераторами. 
З метою захисту населення від впливу небезпечних факторів, що 

виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних 
актів, на території громади відремонтовано та укомплектовано 4 найпростіших 
укриттів. 

Реалізовано заходи з капітального ремонту дорожнього покриття доріг 
місцевого значення загальною площею 6715 м2 та капітального ремонту систем 
водовідведення з проїзної частини – 275 м2. 

З метою забезпечення соціального захисту мешканців громади та 
внутрішньо переміщених осіб підписано 4 меморандуми (+1 на стадії 
підписання), основними напрямками роботи яких є: здійснення гуманітарних 
заходів, направлених на підтримку, консолідацію та об'єднання громадян, 
надання всебічної допомоги; задоволення суспільних, зокрема соціальних, 
економічних, культурних та інших інтересів громадян; покращення доступу до 
послуг для вразливих верств населення; покращення доступу до якісних послуг 
первинної медичної допомоги, включаючи сексуальне та репродуктивне 
здоров'я, психічне здоров'я та психосоціальну підтримку для постраждалого від 
конфлікту населення Донбасу; отримання безоплатної правової допомоги та 
забезпечення доступу до правосуддя. 

Має нагороди:  
- Подяка від 24 окремої механізованої бригади імені Короля Данила; 
- Відзнака Президента України «За оборону України» (Указ Президента 

України від 5 серпня 2022 року № 559/2022); 
- Відзнака МО України медаль «За сприяння Збройним Силам України» 

(наказ Міністерства Оборони України від 10.04.2023 р. № 400) 
Нікітіна Олена Анатоліївна – приклад вольової та прогресивної лідерки, 

відданої службі справі служіння громаді та українському народові.  
Жінка-лідер – це жінка, яка має силу, енергію, ресурси та потенціал вести 
людей за собою, надихати та підтримувати їх. Олена Анатоліївна володіє 
сучасними технологіями управління, вміє стратегічно планувати, визначати цілі 
та завдання. Вона є не тільки керівником, а й натхненницею для оточення, яка 
спрямовує всі свої сили для досягнення спільної мети. 
 
 


